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 CONSIDERAȚII GENERALE 

 

 

 În ședința din data de 28.02.2023, Consiliul ARACIS a hotărât menținerea 

acreditării, cu monitorizarea pentru o perioadă de 2 (doi) ani a domeniului de studii 

universitare de masterat ŞTIINŢE ALE COMUNICĂRII, din cadrul Universității „Aurel Vlaicu“ 

din Arad.  

În urma acestei hotărâri, în conformitate cu prevederile Ghidului activităților de 

evaluare a calității programelor de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior, 

Universitatea „Aurel Vlaicu“ din Arad a depus Raportul de monitorizare înregistrat la 

ARACIS cu numărul 6290 din data de 13.12.2024. 

Verificarea modului în care Universitatea „Aurel Vlaicu“ din Arad a răspuns la 

propunerile de îmbunătățire menționate în Raportul de evaluare externă a fost efectuată de 

Comisia permanentă de specialitate – Științe Sociale, Politice și ale Comunicării în şedinţa 

online din data de 28.03.2025, conform Procesului verbal înregistrat la ARACIS cu nr. 1563 

din 28.03.2025. 
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 REZULTATELE EVALUĂRII EFECTUATE DE CĂTRE  

COMISIA PERMANENTĂ DE SPECIALITATE 

 

Nr. 

cerința 

Recomandări conform  

Raportului Consiliului ARACIS 
Raportul instituției privind implementarea recomandărilor Constatări 

1 

Creșterea numărului de conferențiari și profesori cu pregătirea 

inițială, doctoratul sau abilitarea în domeniul Științe ale 

Comunicării.  

 

Începând cu anul universitar 2023-2024, la program a crescut 

numărul de conferențiari cu formare inițială doctorat sau 

abilitare în domeniul Științe ale Comunicării. Astfel, la program 

activează un conferențiar universitar cu formare inițială în 

Jurnalism, master în Comunicare și relații publice. 

Domeniul de studii universitare 

de masterat (1 program) este 

asigurat cu 2 cadre didactice 

universitare (standard 1 cadru 

didactic) care au pregătire 

inițială în domeniul Științele 

Comunicării.  

IMPLEMENTATĂ 

2 

Creșterea ponderii cadrelor didactice cu gradul de profesor 

universitar, respectiv de conferențiar universitar. 

începând cu anul universitar 2023-2024, ponderea 

conferențiarilor și a profesorilor care predau la program a 

crescut. De asemenea, prin acțiuni ulterioare, se urmărește 

abilitarea în domeniul științe ale comunicării, precum și 

atragerea de noi cadre cu gradul de conferențiar sau profesor. 

Totodată, introducerea disciplinei cod HmTT4A14 – Aplicații 

software pentru științele comunicării, susținută de un 

conferențiar universitar, contribuie la creșterea ponderii de 

cadre didactice cu gradul de conferențiar și profesor. 

Domeniul de studii universitare 

de masterat (1 program) este 

asigurat cu 12 cadre didactice 

universitare titulare UAV Arad, 

din care 2 profesori universitari și 

6 conferențiari universitari, 

reprezentând 66,66% din totalul 

cadrelor didactice universitare 

titulare UAV Arad. 

La vizita de evaluare, procentul 

era 52.77%, ceea ce indica o 

creștere cu 13,89%. 
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IMPLEMENTATĂ 

3 

Formularea obiectivelor disciplinelor conform recomandărilor 

ANC în privința redactării rezultatelor învățării și în 

conformitate cu cunoștințele și aptitudinile esențiale indicate 

în ESCO pentru ocupațiile vizate de calificare/program. 

Planul de învățământ și suplimentul la diplomă includ 

competențe profesionale (generale și specifice), competențe 

transversale și au fost înscrise competențele ESCO pentru 

ocupațiile vizate de program. Fișele disciplinelor includ 

obiective ale fiecărei discipline formulate în conformitate cu 

competențele vizate și ocupațiile vizate. La momentul 

întocmirii prezentului Raport de monitorizare, universitatea a 

demarat demersurile pentru reactualizarea calificării în RNCIS, 

înaintând documentația aferentă, cu modificările necesare 

Modelul fișei de disciplină 

anexat Raportului de 

monitorizare conține cele 10 

secțiuni specifice. 

 

IMPLEMENTATĂ 

4 

Formularea listei rezultatelor învățării la nivel de program și 

fișe ale disciplinelor în conformitate cu ocupațiile și 

competențele vizate 

Fișele disciplinelor predate în cadrul programului cuprind 

obiective asumate în raport cu programul de studii și cu 

calificarea vizată; țintesc competențe clare pentru care a fost 

prevăzut un conținut științific teoretic și aplicativ coerent. S-a 

întocmit o listă a rezultatelor învățării la nivel de program în 

funcție de competențele și ocupațiile vizate. 

Lista rezultatelor învățării câte 

11 rezultate pentru fiecare din 

cele 3 categorii: cunoștințe, 

aptitudini, responsabilitate și 

autonomie. 

 

IMPLEMENTATĂ 

5 

Încurajarea masteranzilor în sensul publicării rezultatelor 

cercetării științifice. 

Cadrele didactice și cercetătorii facultății, în general, ai 

programului CMRU, în particular, au toată disponibilitatea 

pentru atragerea unui număr cât mai mare de masteranzi în 

activitatea de cercetare. Rezultatele colaborărilor sunt 

evidențiate în lucrări științifice elaborate de cadrele didactice 

împreună cu studenți. De asemenea, masteranzii sunt 

implicați în conferința facultății, pe lângă evenimentele 

științifice dedicate acestora. 

Prin anexele și trimiterile la site 

prezentate, instituția dovedește 

preocupare și rezultate în 

încurajarea studenților 

masteranzi de a publica 

rezultate ale cercetărilor proprii. 

 

IMPLEMENTATĂ 

6 Clarificarea procedurilor privind crearea și menținerea bazei 

de date cu disertațiile susținute. 

La nivelul facultății, există o bază de date cu lucrările elaborate 

de studenți și masteranzi. Această bază de date cuprinde 

toate lucrările susținute care au fost admise spre susținere în 

Din anexa prezentată rezultă că 

lucrările de licență și de 

disertație se regăsesc într-o 
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baza verificării în softul antiplagiat și au primit acceptul de 

susținere. 

bază de date comună. Prezentă 

bazei de date a fost confirmată 

și pe timpul vizitei de evaluare. 

 

IMPLEMENTATĂ 

7 

Introducerea unei discipline pentru dezvoltarea aptitudinilor 

de lucru cu aplicațiile software specifice în domeniu. 

În planul de învățământ al programului Comunicare 

managerială și resurse umane a fost introdusă disciplina 

HmTT4A14 – Aplicații software pentru științele comunicării. 

Masteranzii își vor dezvolta astfel competențele în acest 

domeniu necesar formării lor. 

În Planul de învățământ valabil 

începând cu anul universitar 

2024-2025, a fost introdusă 

disciplina Aplicații software 

pentru științele comunicării, cu 

regim opțional, în sem.4 de 

studii, cu un număr de 14 ore 

curs & 14 ore seminar. 

 

IMPLEMENTATĂ 

 

 

 

Alte constatări:  

Nu sunt. 
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 AVIZUL  CONSILIULUI  ARACIS 

Consiliul ARACIS a apreciat că procesul de evaluare s-a desfăşurat în conformitate 

cu prevederile Metodologiei de evaluare externă, a standardelor, a standardelor de referinţă 

şi a listei indicatorilor de performanţă a Agenţiei Române de Asigurare a Calităţii în 

Învăţământul Superior. 

Din analiza Raportului de monitorizare, pe baza raportului înaintat de comisia 

permanentă de specialitate, Agenţia Română de Asigurare a Calităţii în Învăţământul 

Superior a constatat că recomandările pentru: 

 domeniul de studii universitare de masterat ŞTIINŢE ALE COMUNICĂRII; 

 din cadrul Universității „Aurel Vlaicu“ din Arad; 

au fost implementate. 

Raportul Agenţiei Române de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior a fost 

discutat şi aprobat de Consiliul ARACIS la data de 03.04.2025.  
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